

Paula Šamanić
Studentska pravobraniteljica
Pravni fakultet u Rijeci

Studentski zbor Pravnog fakulteta u Rijeci

Dostaviti i : Dekanici Pravnog fakulteta u Rijeci
prof. dr. sc. Vesni Crnić-Grotić

Rijeka, 8. siječnja 2020. godine

Izveštaj o radu za 2019. godinu

Ovo izvješće podnosim Skupštini Studentskog zbora Pravnog fakulteta u Rijeci koja me je, sukladno čl. 4. i čl. 25. Statuta Studentskog zbora Pravnog fakulteta u Rijeci, izabrala na funkciju Studentske pravobraniteljice 9. siječnja 2019. godine, kao studenticu 5. godine Integriranog sveučilišnog studija prava, dok je Ema Doganac, studentica 4. godine toga studija, bila izabrana u svojstvu zamjenice.

Tijekom trajanja mandata nisam zaprimila velik broj **pritužbi studenata** iz čega mogu zaključiti kako studenti i profesori imaju dobru komunikaciju te kako nema nekih većih problema u pogledu ostvarivanja njihovih prava. Tijekom godine, studenti su mi se uglavnom obraćali zbog tehničkih pitanja poput sakupljanja ECTS bodova, ostvarivanja bodova na kolokvijima i međuispitima itd. Osim toga, dobila sam konkretnu pritužbu od većeg broja studenata na rezultate međuispita jednog kolegija koji su bili veoma loši. Nakon razgovora s nastavnicima utvrđeno je da je došlo do greške pri ispravljanju međuispita te su studentima bili priznati bodovi za odnosna pitanja. Također, dobila sam upit od nekolicine studenata o mogućnosti održavanja ispitnog predroka te sam u dogovoru s predmetnim nastavnicima i prodekanicom za nastavu prof. dr. sc. Natašom Žunić Kovačević dogovorila kako će se predrok održati. Osim zaprimanja pritužbi studenata, sudjelovala sam u radu Skupštine Studentskog zbora kao neutralna strana bez prava glasa, te sam brinula o zakonitosti provedbe izbora za Studentski zbor.

Na početku ove akademske godine 2019./2020. predstavila sam se studentima prve godine studija te ukratko objasnila koje su moje zadaće kao pravobranitelju te sam im naglasila kako me uvijek mogu kontaktirati, te kako ću im rado pomoći ukoliko budu imali određenih problema.

Kroz ovu godinu, koliko je trajao moj mandat, stekla sam dojam kako studenti nisu dovoljno upoznati s funkcijom Studentske pravobraniteljice te ne znaju na koji način to tijelo štiti njihove interese. U tom smislu dala bih sljedeće **preporuke**: Smatram kako bi se na web stranici fakulteta trebalo više istaknuti tko je pravobraniteljica i staviti njegovu fotografiju da bi studenti znali kome točno trebaju prići te jasnije objasniti koje su njezine funkcije. Isto tako treba na web stranicu Fakulteta postaviti i

propis koji uređuje poslove pravobranitelja obzirom da ga trenutno tamo nema. Taj propis je potreban radi studenata, ali i radi same pravobraniteljice kako bi svi jasno znali koje su njezine ovlasti. Na kraju, budući da je glavni problem u tome što studenti ne znaju tko je pravobraniteljica jer se ta informacija nedovoljno oglašava, smatram kako bi u trenutku kada se izabere nova osoba na tu dužnost trebalo obavijestiti studente o kome je riječ dok bi se ta osoba trebala predstaviti, i osobno, i preko društvenih mreža svim studentima.

Na kraju želim reći kako mi je iznimna čast što sam izabrana na funkciju Studentske pravobraniteljice te sam se trudila biti na raspolaganju svakom studentu te obnašati svoju funkciju nepristrano, shvaćajući je vrlo ozbiljno.



Paula Šamanić
Studentska pravobraniteljica